

7 Farula fostspulberată la Constanța de SC Bacău
Antrenorul Ion Barbu - „N-am cuvinte, ne-am făcut de râs“

FC Farul a fost umilită sâmbătă, la Constanța, de SC Bacău, în etapa a 13-a a Ligii a 2-a la fotbal, seria întâi. „Marinarii“ au pierdut cu 1-4, dar scorul putea fi mult mai mare!



2 Fără mascați la televizor
Mazăre - „Vreau să mă retrag. Nu numai de la primărie, vreau să mă retrag de tot“

Radu Mazăre, primarul municipiului Constanța, a votat, ieri, în al doilea tur de scrutin al alegerilor prezidențiale, la Școala nr. 24 „Ion Jalea“.



8 File din al treilea dosar al lui Nicușor Constantinescu
Fiu de primar, fost consilier local și lider PSD, trimis în judecată alături de șeful suspendat al CJC



LUNI,
17 NOIEMBRIE 2014
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Avem lege. Dar cine o respectă?
 Un magazin de cartier comercializează alcool și țigări lângă căminul Asociației Fair-Play 5



Trimis în judecată, într-un nou dosar, de procurorii DNA
 Nicușor Constantinescu are termen pe 11 decembrie, la Curtea de Apel București 3



Călin Theodor Ștefanopol, noul președinte al Consiliului Județean al Elevilor Constanța 5



ZIUA aniversară
 EDITORIAL

#citește
 „De ce ne pui, bă, să citim?“

Cătălin Siclitaru
 Fost jurnalist, blogger la siclitaru.sianimage.com

Este 17 noiembrie, anul Domnului 2014. Habar n-am ce au votat ieri românii, întrucât scriu rândurile de față cu ceva vreme înainte de publicarea lor.

Adrian Istrate Serădeanu, înlocuit din funcția de administrator al SC Sea Trade Shipping SRL 5



Revoluția votului face istorie

Cum a votat Constanța la alegerile prezidențiale 2014



Constanța a votat, ieri, pentru a-și alege președintele. Un vot istoric, de altfel, căci, după un deceniu, în România se schimbă șeful statului. Constanțenii s-au prezentat la urne cu multă conștiinciozitate, căci județul s-a aflat în topul regiunilor cu prezență mare la vot. În ceea ce privește prezența la urne, constanțenii au mers să voteze încă de la primele ore ale dimineții. Până la ora 10.00, la nivel județean, 65.999 dintre constanțeni își exercitaseră dreptul constituțional de a vota, ceea ce înseamnă un procent de 10,47% din numărul total de alegători. La ora

13.00, numărul acestora ajunsese la 195.348, adică 30,99% dintre persoanele cu drept de vot așteptate la urne în județ votaseră până la ora de referință în tot județul. Biroul Electoral Județean Constanța anunța, pentru ora 16.00, o prezență la urne de 47,77%, ceea ce plasa județul pe locul 6 în topul prezenței la nivel național. La ora 19.00, numărul de votanți din județul Constanța ajunsese la pragul de 61,11%. Deși, în linii mari, nu au fost înregistrate incidente semnificative, către BEJ au fost făcute unele sesizări din partea unor formațiuni politice. Reprezentanții Alianței Creștin

Liberales (ACL) au sesizat faptul că, la Năvodari, pe ecranul digital amplasat la intersecția străzilor Constanței cu Albinelor, erau difuzate clipuri electorale cu Victor Ponta, după încheierea campaniei electorale, fapt ce contravine prevederilor art. 41, alin. 11 din Legea 370/2004. De asemenea, membrii ACL au preluat sesizarea unui cetățean care a afirmat că, la Spitalul Județean Constanța, mai multe asistente au colectat cărțile de identitate ale persoanelor internate în vederea votării în numele acestora la urna mobilă.

#citește
Cristina IVAN

- Inspector școlar de Limba și literatura română
- „Timpul este factorul care dă valoare de nonvaloare. Dacă an de an, valoarea cotidianului ZIUA de Constanța a crescut, ajungând la frumoasa vârstă de 14 ani, acest fapt se datorează profesionalismului jurnaliștilor și atenției deosebite pe care aceștia o acordă EDUCAȚIEI, CULTURII, PROMOVĂRII ELEVILOR ȘI PROFESORILOR CONSTANȚENI.

#citește
 www.ziuaconstanta.ro!

ZIUA aniversară

Timpul este factorul care dă valoare de nonvaloare. Dacă an de an, valoarea cotidianului ZIUA de Constanța a crescut, ajungând la frumoasa vârstă de 14 ani, acest fapt se datorează profesionalismului jurnaliștilor și atenției deosebite pe care aceștia o acordă EDUCAȚIEI, CULTURII, PROMOVĂRII ELEVILOR ȘI PROFESORILOR CONSTANȚENI.

CITEȘTE WWW.ZIUACONSTANTA.RO!
 CRISTINA MARIA IVAN